













ZAČETKI OSVobodilNE FRONTE v internacijskem taborišču v Isernii

Takoj ko je Italija vstopila v vojno proti zapadnim zaveznikom 10. junija 1940, smo se...

janska filofašistična držala je tekala vsako jutro na vrata, ko so prinašali časopise...



Lipicanski plemenski konji na paši poleg kobilarne

PRED MNOŽIČNIM IZLETOM V LIPICO LIPIICA IN LIPICANC

Med mnogimi vrednotami, pridobljenimi v stoletjih, je lipicanski konj...

Mažari pa so ustvarili svojo linijo Incitato. Lipicanc je srednje velik (po navadi 160-165 cm)...

savskih konj. Dobri so križanice lipicanc in roniusa, a hladnokrvne kobile parjene z lipicanci...

ne pasme in je izvedla rajonizacijo na širokem področju. Tako se bo lipicanc vzrejali razen v Sloveniji tudi v severnih predelih Bosne...

ZA KULTURNI DOM

SEZNAM ŠTEV. 25 Za Kulturni dom v Trstu so prispevali: Bauber Albina in Rafael 1000 otroci...

VESTNIK Radia jugoslovanske cone Trsta

Vodstvo Radia Jugoslovanske cone Trsta nam je pripravilo novo prijetno presenečenje. Poleg tega, da sedaj njegove odjave neprimerno boljše slišimo...

IZ DOMJA: Kralj Emilija 200, Zobeč Kristina 100, Kraljica Karolina 50, Sivič Jožeta 50, Bonaca Cveča 100...

IZ BOLJUNCA: Alberti Katica 150, Zerstal Antonija 200, Slavce Mihela 100, Zobeč Izidor 200...

Volnene obleke in jope prodam OLAJSAVE PRI IZPLACEVANJU

GOSTILNA NANOS-TRST Ul. Zanetti št. 6 - Tel. 7559 (poleg Trga sv. Franciška)

Staroznana tvrdka TULIAR vam nudi najboljšo jamstvo. Sivalni stroji najboljših svetovnih tovarov...

Namesto tržaškega brodogovja obljublja šest majhnih ladij

Na svojem obisku je italijanski minister pomorstva Cappa podal precej zanimiv izjav. Značilne za njegovo mentaliteto in miselnost...

TRGOVINA Trst, Ul. G. Vasari 10 OGLEJTE! si naše izložbe. Dospela nam je nova pošiljka jesenskih čevljev za ženske in moške

Vsegi smo obrnili v noptno polovico, vedno više v glase. Apenine...



Tip dobrega lipicanskega zrebca, ki si v svoji dobri vzreji in lepoti daleč po svetu

Trst mora dobiti svoje ladije! Italijanski minister mu jih ne bo dal. Trst bo dobil svoje brodogovje samo v okviru mirovne pogodbe...

M. Wabsoave VIA SAN GIUSTO 16 TEL 93609 Projektiranje in montaža centralnih kurjav, sanitarnih naprav ter kleparstvo

LETOSNI RAZGLEDI Lino Legiša domači zemlji in svojim ljudem. Mislim pa, da bi bilo to življenje pol kmetov pol železničarjev...

MIZARSKA DELAVNICA MIHELJ JOŽE sprejema vsakovrstna mizarška dela po ugodnih cenah

